

Státní okresní archiv Plzeň-sever se sídlem v Plasích

Archiv obce Lipí

1898–1945

Inventář

EL NAD č.: 107

AP č.: 356

Mgr. Martina Matušková

Plasy 2018

Obsah

Úvod:

I. Vývoj původce archiválií	3
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	6
III. Archivní charakteristika archivního fondu	6
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	6
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení archivní pomůcky	7
Seznam použitých pramenů a literatury	8

Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	9
Příloha č. 2: Vývoj počtu obyvatel a domů v obci Lipí	10
Inventární seznam	11

I. Vývoj původce archiválií

Původcem archiválií fondu Archiv obce Lipí zpřístupňovaných tímto inventářem je Obecní úřad v Lipí, 1882–1945.

Lipí (něm. Lippen) se nachází 2 km jižně od Manětína na východním svahu Kněží hory v nadmořské výšce 490 m. Část Dolní Lipí pak leží v údolí Malého potoka v nadmořské výšce 450 m. Katastrální území obce zaujímá 730,97 ha. Jméno obce vzniklo z hromadného podstatného jména lipí, lipoví.

Tato starobylá osada je v historických pramenech poprvé zmiňována roku 1169, kdy ji král Vladislav daroval s Manětínem řádu johanitů. Roku 1420 se spolu s celým Manětínem dostala do rukou Bohuslava ze Švamberka. Roku 1544 ves získal Volf Krajír z Krajku. Ten ji už záhy, roku 1547, ztratil za stavovský odboj proti králi Ferdinandu Habsburskému. Král majetek postoupil Jeronýmu Šlikovi z Holíče na Rabštejně. Jeronýmův syn Šebestián roku 1557 prodal pusté vsi Lipí a Radějov Zikmundovi Kfelíři ze Zakšova, který zde založil poplužní dvůr a roku 1584 prodal lipský dvůr a Radějov Kryzeldě Švamberkové z Lobkovic. Ta pustiny Lipí a Radějov nechala osadit. O tři roky později postoupila Lipí s poplužním dvorem, ovčínem a dvěma náhlebními mlýny Jeronýmovi Hrobčickému, za něhož bylo opět spojeno natrvalo s Manětínem. V roce 1651 ve vsi žilo 21 poddaných, v roce 1713 už 48. Ve 30. letech 19. století zde pobývalo ve 20 domech 145 obyvatel. K manětínskému dominiu Lipí patřilo až do zrušení patrimoniální správy v roce 1850.

Správa nad vesnickým obyvatelstvem spočívala do roku 1848 v rukou vrchnosti, nejnižší správní instancí byl patrimoniální úřad. Zrušením poddanství vrchnostenská správa zanikla. Posledním patrimoniálním držitelem Lipí byl hrabě Prokop Alois Lažanský. Na základě tzv. Stadionova prozatímního obecního zřízení č. 170/1849 říšského zákoníku ze dne 17. března 1849 se staly nejnižším správním článkem samostatné místní obce. Katastrální obec Lipí s katastrálními obcemi Radějov a Hodoviz byla v novém územněsprávním členění zahrnuta pod místní obec Hodoviz. Ta připadla do politického okresu Kralovice a soudního okresu Manětín v Plzeňském kraji. Pouze v letech 1855–1868 náležela pod tzv. „smíšený“ okresní úřad v Manětíně. V roce 1882 bylo povoleno rozdělení politické obce Hodoviz na dvě místní obce, a sice Hodoviz a Lipí s osadou Radějov (místodržitelská vyhláška pro Čechy č. 52110 ze dne 24. července 1883). Politická obec Lipí zahrnovala katastrální obec Lipí s přidělenými částmi Dolní Lipí (něm. Unter-Lippen) a Švendův Mlýn (něm. Schwendamühle) a katastrální obec Radějov (něm. Rading) s přidělenou částí samotou Libenov (něm. Liebenau).

Osada Radějov leží 6 km jižně od Manětína uprostřed rozsáhlých lesů nad levým břehem Malého potoka v nadmořské výšce 500 m. Její katastrální území zaujímá 1412,76 ha a nikdy nebyla samostatnou místní obcí. Poprvé je písemně zmiňována roku 1483 v trhově smlouvě, kdy manětínské panství johanité, právní držitelé Manětína, prodávají Švamberkům. Karel Maxmilián Lažanský na zdejší pustině v letech 1670–1680 vysadil pět sedláků a založil poplužní dvůr Libenov, roku 1713 byla při dvoře postavena ještě myslivna. V témže roce v Radějově žilo 32 obyvatel. Ve 30. letech 19. století se zde uvádí 10 domů a 71 osob.

Na základě Stadionova zřízení, následně podle rámcového říšského obecního zákona (č. 18/1862 říšského zákoníku) a obecního zřízení a volebního řádu pro Čechy (č. 7/1864 zemského zákoníku) byly v obci ustaveny dva orgány – obecní výbor (volený na tři roky) a obecní představenstvo. Obecní výbor byl kolegiální orgán, rozhodující většinou hlasů. Měl usnášecí a dozorčí moc a ze svého středu si volil obecní představenstvo, složené z obecního představeného – starosty, jenž prováděl usnesení obecního výboru, a alespoň dvou radních. O činnosti obecní samosprávy v Lipí a jejích představitelích se do 20. let 20. století nedochovaly žádné informace.

Na základě novely obecního zřízení a volebního řádu z roku 1919 (zákony č. 75/1919 Sb. a č. 76/1919 Sb.) bylo voleno devítičlenné obecní zastupitelstvo se čtyřletým (podle zákona č. 122/1933 Sb. šestiletým) funkčním obdobím. Zastupitelstvo ze svého středu volilo starostu a tříčlennou obecní radu. Jako starostové zde působili Jiří Burda (1923–1927) a Jaroslav Vetengl (1927–1945).

Od konce 20. let 20. století je v obci Lipí doložena také činnost osadních orgánů v osadách Lipí a Radějov. Osady spravovaly vlastní jmění, zřizovaly k hospodaření s ním volené osadní zastupitelstvo (členství v něm bylo neslučitelné s členstvím v zastupitelstvu obce), jež volilo osadního starostu, popř. jeho náměstka, a osadní radu. Schůze obecních a osadních samosprávných orgánů se konaly v úředních místnostech v obecním domě čp. 3 v Lipí a v obecním domě čp. 6 v Radějově.

Při Obecním úřadu v Lipí byly ustaveny komise finanční (povinná podle § 9 zákona č. 329/1921 Sb.) a stavební. Komise letopisecká zde ustavena nebyla. K zaměstnancům obce patřil účetní a lesní hospodář. Finančně bylo odměňováno i poslování a zvonění, v r. 1938 je v účetních materiálech zvoník označován jako „pozorovatel a poplachový zvoník v den náletu“. V Radějově byl zaměstnán i noční hlídač, ponocný.

K nemovitému jmění obce patřil vedle pozemků a lesů i obecní dům-chudobinec čp. 3 v Lipí a obecní dům v Radějově čp. 6. V roce 1941 radějovská osada uhradila stavbu dřevěné zvoničky ve středu osady u cesty z Lipí. Návrh kaple vypracoval a stavbu prováděl Jan Tríska, tesařský mistr z Manětína.

Obecní úřad v Lipí zažádal na základě usnesení obecního zastupitelstva z 10. listopadu 1929 o rozdělení obce na dvě samostatné politické obce Lipí a Radějov.¹ Oddělení obcí však politickou správou nebylo povoleno. O osamostatnění zažádal obecní úřad patrně několikrát. O deset let později je v zápise ze schůze osadního zastupitelstva ze dne 23. února 1939 poznamenáno, že rozhodnutím ministerstva vnitra byla zamítnuta rozluka obcí Lipí – Radějov na samostatné obce.

Z národnostního hlediska ves Lipí i osada Radějov náležely k českým obcím. V 90. letech 19. století v Lipí bydlelo ve 21 domech 117 obyvatel české národnosti a 6 německé. O 30 let později, v roce 1921, zde žilo už jen v 17 domech 67 obyvatel, z toho 65 Čechů a 2 Němci. Došlo k výraznému poklesu obyvatelstva. Na konci 19. století hrabě Jan Lažanský,

¹ Žádost byla odůvodněna takto: „Od nepaměti spravovány jsou tyto dvě osady (přesto, že nemají samostatného osadního zastupitel.) úplně samostatně stanoviska správy obecního jmění, svých příslušníků atd. a pouze s hlediska politického jsou stále považovány za obce dvě. Poněvadž toto spojení je pro občanstvo hlavně osady raději značně nepřijemné zvláště v době voleb, kdy veškerí občané musí k volbě docházeti do obce Lipí, usneslo se obecní zastup. z Lipí z popudu zástupců osady Radějov na rozdělení dosavadní obce ve dvě úplně samostatné. Jak již shora uvedeno je jmění kmenové i jmění ostatní náležejících oběma dosavadním osadám rozděleno a vykazováno v účetních uzávěrkách oddělení. Rovněž příslušníky vede každá osada zvláště, takže nemůže v budoucnu o rozdělení obou osad na samostatné politické obce vzniknouti nějaká potíž. Osada Radějov má 62 obyv. a 37 voličů, pozemků obecních 53 ha 16.33 ar s čistým katastrálním výnosem Kč 416.54 výměru katastru 1411.9976 ha s čistým katastrálním výnosem Kč 12.464.84. Z uvedených dat je patrné, že obec Radějov jako menší je i při osamostatnění jak co do počtu obyvatelstva, tak výše daňové základny života schopna a nelze proto proti rozdělení dosavadní obce Lipí na obec Lipí a Radějov činiti nějakých námitek. Pokud se týče námitek podaných velkostatkářem p. Janem Lažanským z Manětína připomínáme, že odvolání je úplně bezpředmětné, poněvadž obavy p. velkostatkáře J. Lažanského, že by na něho připadlo po rozdělení mnohem větší břemeno, jsou neodůvodněné, ježto nynější osady sestavují si úplně samostatně rozpočty a vykazují následkem toho samostatné rozpočtové schodky, které ohražuje dle svých daňových základů. Že by vydání v tom kterém rozpočtu po rozdělení se z většího značně proti nynějšímu stavu, nelze tvrditi, poněvadž p. velkostatkář J. Lažanský má při vyložení rozpočtu vždy možnost kontroly obecního hospodaření nahlédnutím do rozpočtu v době vyložené téhož a okresní úřad, jemuž by bylo případně odvolání podáno, zajistě mu vyhoví, jestliže sezná hospodaření v té či oné obci nesprávným neb neúčelným. S těchto důvodů žádáme, aby naší žádosti o rozdělení obce Lipí – Radějov na samostatnou obec Lipí a samostatnou obec Radějov bylo vyhověno a odvolání p. J. Lažanského velkostatkáře z Manětína jako bezdůvodné zamítnuto.“ – Státní okresní archiv Plzeň-sever se sídlem v Plasích, fond *Archiv obce Lipí*, inv. č. 10.

majitel manětínského velkostatku, vykoupil v Lipí některé chalupy, protože zřizoval oboru pro jelena sika. Lipí tak bylo první lokalitou v západních Čechách, kde byl jelen sika v roce 1897 vysazen. Většina obyvatel Lipí byla zaměstnána na velkostatku Jana Lažanského. Ten zde v roce 1926 v domě čp. 14 otevřel hostinec. Na lipském katastru, v lese západně od osady, byly v provozu dvě minerální hutě, které z vitriolové břidlice vyráběly oleum. V první třetině 19. století je zřídil Jan Prokop Lažanský a nazývaly se Janova a Prokopova. Kolem poloviny 19. století se začalo i v manětínské pánvi s dolováním uhlí. V Lipí byl ve 20. století ještě příležitostně v provozu důl Klenot.

V Radějově v 90. letech 19. století žilo ve 12 domech 82 obyvatel, 76 Čechů a 6 Němců. V roce 1921 tu ve 12 domech bydlelo 54 lidí, všichni české národnosti. Místní se živili převážně zemědělstvím, někteří také pracovali v lese. V 19. století se v Radějově dolovalo kamenné uhlí, zdejší důl byl využíván v letech 1834–1906.

Poštovním úřadem, četnickou stanicí a farním úřadem obec Lipí i osada Radějov patřily do Manětína. Tam také děti z Lipí docházely do školy. Radějovské děti navštěvovaly českou jednotřídní školu ve Hvozďě. Pochováváni byli obyvatelé Lipí a Radějova v Manětíně na hřbitově u kostela sv. Barbory. Nejbližší železniční stanice se nacházely v Mladoticích (od roku 1893 pro osobní dopravu) a v Plasích, kterými procházela trať plzeňsko-březenská, budovaná od 70. let 19. stol. V roce 1917 došlo na této trati k otevření zastávky Manětín, umístěné mezi Plasy a Mladoticemi. Už od poloviny 20. let 20. století se lipská obec marně snažila o stavbu silnice z okresní silnice manětínské přes obec Lipí do Radějova a dále do Hvozda.² Úsek Lipí – Radějov nebyl vybudován do současnosti. Lipská obec od druhé poloviny 20. let 20. století usilovala i o elektrifikaci obou osad. Lipí se připojilo teprve v roce 1958. Do osady Radějov se zavedení elektrického proudu dodnes nepodařilo.

Po záboru českého pohraničí Německem v říjnu 1938 na základě Mnichovské dohody zůstala obec Lipí i s osadou Radějov v Česko-Slovenské republice a po 15. březnu 1939 v Protektorátu Čechy a Morava. V roce 1941 podle vládního nařízení č. 265/1941 Sb. byly zrušeny osady jako útvary územní samosprávy. Knihy zápisů ze schůzí osadních orgánů končí právě ve zmíněném roce (inv. č. 4–8).

Na základě ústavního dekretu prezidenta republiky o národních výborech a Prozatímním národním shromáždění č. 18/1944 Ústředního věstníku československého a vládního nařízení o volbě a pravomoci národních výborů č. 4/1945 Sb. obecní úřady zanikly a byly nahrazeny místními národními výbory, v obcích s převážně německy mluvícím obyvatelstvem pak dočasně místními správními komisemi. Činnost Obecního úřadu v Lipí byla ukončena ustavením místního národního výboru 5. května 1945, jeho prvním předsedou se stal Josef Pátek.

² Zápis ze schůze obecního zastupitelstva ze dne 8. 1. 1928 o situaci vypovídá: „Obecní zastup. ve schůzi ostře protestuje skrze stále odkládání stavby silnice Lipí – Radějov, která jest odložena okresní správní komisí až na rok 1937. Proto žádáme, aby stavba silnice byla v nejbližších ročníkách započata. Na okrese jsme dosti velkými poplatníky a nemůžeme docílit ani jedné okresní silnice, aby naše obec měla komunikačního spojení se světem. Kdežto jiné obce protínají dvě silnice okresní a třetí je navržena v dřívějších ročníkách než Lipí Radějov ku stavbě.“ – Státní okresní archiv Plzeň-sever se sídlem v Plasích, fond *Archiv obce Lipí*, inv. č. 1, ukn 1.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Fond Archiv obce Lipí tvoří archiválie vzniklé z činnosti Obecního úřadu v Lipí, který fungoval od roku 1882 do roku 1945. Z dochovaných písemností není evidentní, kde a jakým způsobem byly ukládány. Patrně byly uloženy v obecním domě v Lipí čp. 3.

Ve dnech 27. a 28. listopadu 1953 provedl okresní archivář Jaroslav Vavřík odbornou prohlídku a skartaci písemností ve spisovně na Místním národním výboru v Lipí a vybraný materiál převzal do okresního archivu. K jeho zapsání do knihy přírůstků došlo dodatečně v roce 1996 k datu 28. listopadu 1953 pod číslem 970.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Archivní fond Archiv obce Lipí obsahuje 15 úředních knih, 2 kartony spisů, 1 podací protokol a 3 technické výkresy o celkovém rozsahu 0,22 bm.

V roce 1956 okresní archivář Jaroslav Vavřík po převzetí písemností na MNV v Lipí vybraný materiál obecního úřadu hrubě uspořádal. Josef Pankraz pak v roce 1961 vyhotovil soupis písemností. Při generální inventuře, která proběhla v roce 2013, došlo ke změně ve skladbě evidenčních jednotek a ke zpřesnění celkové metráže fondu.

Současné pořádání a inventarizace proběhly na základě vyhlášky č. 645/2004 Sb., Metodického pokynu ředitele SOA v Plzni pro zpracování archiválií a tvorbu archivních pomůcek z 12. března 2010 (č. j. SOAP/006-0767/2010) včetně dodatku platného od 15. července 2014 (č. j. SOAP/060-1300/2014) a Metodického pokynu archivní správy Ministerstva vnitra č. 1/2017 k archivnímu zpracování fondu typu „Archiv obce“ (č. j. MV-35224-1/AS-2017). Přihlédnuto bylo rovněž k Metodickému návodu č. 1/2013 odboru archivní správy a spisové služby Ministerstva vnitra, kterým se vydávají nová základní pravidla pro zpracování archiválií.

Během současné inventarizace nebyla provedena vnitřní skartace ani žádné archiválie nebyly převedeny do jiných fondů. Z dochovaných písemností není evidentní, jakým způsobem byly ukládány. Pravděpodobně byly spisy na obecním úřadě řazeny chronologicky.

Archivní fond Archiv obce Lipí, který se dochoval mezerovitě, byl při inventarizaci rozdělen na knihy, spisový materiál, účetní materiál a technické výkresy. Skupinu knih tvoří zápisy z obecních samosprávných orgánů z let 1923–1945 (inv. č. 1–8). Spisový materiál byl rozdělen na registraturní pomůcky a spisy. Registraturní pomůcky jsou zastoupeny pouze podacím protokolem z let 1939–1941. Spisy jsou členěny do sedmi skupin a chronologicky řazeny, jedná se např. o koncept žádosti o rozdělení politické obce Lipí, rozpočty obce a osady Radějov, válečné půjčky atd. Účetní materiál je tvořen sedmi účetními knihami z let 1922–1942 a účty – účetními závěrkami osady Radějov (inv. č. 24). Do skupiny IV. Technické výkresy byly zařazeny tři plány, a to dřevěné kapličky v Radějově (inv. č. 25), stáje při čp. 4 v Radějově (inv. č. 26) a stodoly při čp. 7 v Radějově (inv. č. 27).

Jazykem archiválií je čeština. V době zpracování fondu se archiválie nacházely ve vyhovujícím stavu, nevyžadujícím restaurátorský ani konzervátorský zásah.

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Fond Archiv obce Lipí poskytuje informace o činnosti obecní samosprávy hlavně pro období od 20. let 20. století do konce druhé světové války. Nejvíce údajů lze získat ze zápisů ze schůzí obecního zastupitelstva, rady a osadních orgánů (inv. č. 1–8). Obraz o hospodaření obce a její finanční situaci poskytují zejména účetní knihy (inv. č. 17–23).

V. Záznam o uspořádání fondu a sestavení archivní pomůcky

Fond Archiv obce Lipí 1898–1945 uspořádala a inventář sestavila Mgr. Martina Matušková v lednu 2017. Čistopis archivní pomůcky vypracovala v březnu 2018 Mgr. Martina Matušková ve Státním okresním archivu Plzeň-sever se sídlem v Plasích.

V Plasích 8. 3. 2018

Mgr. Martina Matušková

Seznam použitých pramenů a literatury

I. Prameny

a) Archivní prameny

Státní okresní archiv Plzeň-sever se sídlem v Plasích, fond *Okresní úřad Kralovice (1855–1945 (1948))*, inv. č. 335, sign. 3/65, kart. 32.

b) Tištěné prameny

Reichsgesetzblatt, 1849.

Reichsgesetzblatt, 1862, Teil IV., (Nr. 13, 5. 3.).

Sbírka zákonů a nařízení státu československého, 1919 (částka 16., 31. 1. A 7. 2.).

Sbírka zákonů a nařízení státu československého, 1945 (částka 3., 5. 5.).

Sbírka zákonů a nařízení státu československého, 1922 (částka 7., 28. 1.).

Verzeichniss der Orts–Gemeinden im Königreiche Böhmen. Prag, 1861.

Zákoník zemský Království českého, 1883 (částka 14., 18. 8.).

Zevrubný popis rozdělení země Království českého. Praha, 1854.

Zákony a nařízení pro Království české, 1864 (částka 2., 16. 4.).

II. Literatura

BUKAČOVÁ, Irena – FÁK, Jiří. *Paměť krajiny: soupis drobných památek manětínsko-nečtinského regionu*. Mariánská Týnice, 2006.

BUKAČOVÁ, I. – FÁK, J. a kol. *Severní Plzeňsko II. Historicko-turistický průvodce č. 7*. Plzeň, 1997.

CAIS, Petr. Účetní materiály kamerálního účetnictví obecní samosprávy v Čechách v letech 1850–1945 (se zřetelem k situaci v českém pohraničí). *Archivní časopis*, 2006, roč. 56, s. 249–285.

FÁK, Jiří. Výroba kyseliny sírové u Lipí. *Vlastivědný sborník*, 1992, roč. 2, č. 3, s. 3–4.

FLÖGEL, Jaroslav. *Praktická příručka pro obecní a okresní funkcionáře*. Praha, 1933.

Historický lexikon České republiky 1869–2005. I. díl. Praha, 2006.

Historický lexikon České republiky 1869–2005. II. díl. Praha, 2006.

HLEDÍKOVÁ, Zdeňka – JANÁK, Jan – DOBEŠ, Jan. *Dějiny správy v českých zemích od počátku státu po současnost*. Praha, 2005.

KOČKA, Václav. *Dějiny politického okresu Kralovického*. Kralovice, 1930.

MARTÍNEK, Zdeněk. Archiv obce – příspěvek k vymezení a charakteristice archivního fondu. *Archivní časopis*, 1999, roč. 49, zvláštní příloha.

MATUŠKOVÁ, Martina. *Město Manětín a jeho části*. Manětín, 2012.

NOVÁKOVÁ, Božena a kol. *Zeměpisný lexikon ČR. Obce a sídla A–M*. Praha, 1991.

PROFOUS, Antonín. *Místní jména v Čechách, jejich vznik, původní význam a změny. II. díl – CH–L*. Praha, 1949.

Retrospektivní lexikon obcí ČSSR 1850–1970. Praha, 1970.

SCHELLE, Karel. *Vývoj české veřejné správy*. Ostrava, 2008.

SKLENÁŘ, J. *Obchod – průmysl, řemesla a živnosti na Kralovicku a Manětínsku*. Čistá, 2003.

ZETEK, František J. *Popis politického okresu Kralovického*. Kralovice, 1932.

Seznam použitých zkratk

AO	archiv obce
AP	archivní pomůcka
AS	archivní správa
bm	běžný metr
čp.	číslo popisné
EL NAD	evidenční list národního archivního dědictví
ev. jedn. č.	evidenční jednotka číslo
inv. č.	inventární číslo
kar	karton
MNV	místní národní výbor
MV	ministerstvo vnitra
ppr	podací protokol
Sb.	Sbírka zákonů a nařízení
sign.	signatura
SOA	státní oblastní archiv
tvý	technické výkresy
ukn	úřední kniha

Vývoj počtu obyvatel a domů v obci Lipí

Rok	1869	1880	1890	1900	1910	1921	1930	1950
Obec Lipí								
Obyvatel	191	208	205	155	134	121	151	61
Domů	31	32	33	34	30	29	29	22
Osada Lipí								
Obyvatel	131	131	123	97	84	67	87	45
Domů	20	21	21	21	19	17	16	12
Osada Radějov								
Obyvatel	60	77	82	58	50	54	64	16
Domů	11	11	12	13	11	12	13	10

Inventární seznam

Inv.č.	Obsah	Časový rozsah	Ev. jedn. č.
I. Knihy			
1	Zápisy ze schůzí obecního zastupitelstva (19. 2. 1923–9. 4. 1933)	1923–1933	ukn 1
2	Zápisy ze schůzí obecní rady (10. 1. 1923–4. 7. 1945)	1923–1945	ukn 2
3	Zápisy ze schůzí finanční komise (15. 1. 1923–31. 7. 1945)	1923–1945	ukn 3
4	Zápisy ze schůzí osadní rady Lipí (24. 2. 1936–13. 12. 1941)	1936–1941	ukn 4
5	Zápisy ze schůzí osadní finanční komise Lipí (25. 2. 1936–15. 12. 1941)	1936–1941	ukn 5
6	Zápisy ze schůzí osadního zastupitelstva Radějov (13. 3. 1928–12. 4. 1941)	1928–1941	ukn 6
7	Zápisy ze schůzí osadní rady Radějov (1. 3. 1928–15. 3. 1941)	1928–1941	ukn 7
8	Zápisy ze schůzí osadní finanční komise Radějov (1. 3. 1928–17. 3. 1941)	1928–1941	ukn 8
II. Spisový materiál			
1. Registraturní pomůcky			
9	Podací protokol (2. 1. 1939–7. 7. 1941)	1939–1941	ppr 1
2. Spisy			
10	Žádost o rozdělení politické obce Lipí (koncept)	1929	kar 1
11	Rozpočty obce a osady Radějov	1928–1945	kar 1
12	Rozpočet školní obce Manětín	1943	kar 1
13	Válečné půjčky	1916–1917	kar 1
14	Daně, přírážky	1898–1940	kar 1

Inv.č.	Obsah	Časový rozsah	Ev. jedn. č.
15	Komunální hřbitov Manětín	1935–1939	kar 1
16	Zemědělství, lesnictví, honitba	1918–1930	kar 1
III. Účetní materiál			
1. Účetní knihy			
17	Hlavní kniha	1922–1931	ukn 9
18	Hlavní kniha	1936–1942	ukn 10
19	Pokladní deník	1935–1942	ukn 11
20	Pokladní deník chudinského fondu	1924–1937	ukn 12
21	Hlavní kniha osady Lipí	1932–1938	ukn 13
22	Hlavní kniha osady Lipí	1939–1940	ukn 14
23	Hlavní kniha osady Radějov	1936–1941	ukn 15
2. Účty			
24	Závěrky osady Radějov	1928–1936	kar 2
IV. Technické výkresy			
25	Plán dřevěné kapličky v Radějově měřítko 1 : 50, rozměry 40,5 x 29,5 cm	1940	tvý 1
26	Plán adaptace stájí při čp. 4 v Radějově měřítko 1 : 100, rozměry 41 x 33 cm	1935	tvý 2
27	Plán stodoly při čp. 7 v Radějově měřítko 1 : 100, rozměry 63 x 34 cm	[1935]	tvý 3

Název archivní pomůcky:	Archiv obce Lipí
Značka archivního fondu:	AO Lipí
Časové rozmezí:	1898–1945
Počet evidenčních jednotek:	21 (15 úředních knih, 1 podací protokol, 2 kartony, 3 technické výkresy)
Počet inventárních jednotek:	27
Rozsah v bm:	0,22
Stav ke dni:	8. 3. 2018
Zpracovatelka archivního fondu:	Mgr. Martina Matušková
Zpracovatelka archivní pomůcky:	Mgr. Martina Matušková
Počet stran:	14
Počet exemplářů:	4
Schválila:	Mgr. Martina Matušková

dne 8. 3. 2018 – čj. SOAP/060-81/2018